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Προς :  

Όλα τα μέλη της Πανεπιστημιακής Κοινότητας 

 

ΘΕΜΑ: Ανακοίνωση επανέναρξης του Συμβουλευτικού Κέντρου Φοιτητών 

(ΣΚΦ) σε θέματα στήριξης φοιτητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές 

ανάγκες & μαθησιακές δυσκολίες και εθελοντισμού. 

 

Το Συμβουλευτικό Κέντρο Φοιτητών του Πανεπιστημίου Κρήτης λειτουργεί από 

το Σεπτέμβριο του 2003, με σκοπό την ψυχολογική υποστήριξη των 

προπτυχιακών και μεταπτυχιακών φοιτητών του ιδρύματος, τη στήριξη των 

φοιτητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, την ευαισθητοποίηση και 

ενημέρωση της πανεπιστημιακής κοινότητας σε θέματα που αφορούν στον 

τομέα της ψυχικής υγείας και τη διαμόρφωση μιας γενικότερης πολιτικής 

ψυχικής υγείας. 

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ: 

• Στο Ηράκλειο, το Συμβουλευτικό Κέντρο Φοιτητών (ΣΚΦ) για θέματα 

ψυχολογικής υποστήριξης στεγάζεται, στην Πανεπιστημιούπολη Βουτών, 

στον 1ο όροφο του Φοιτητικού Κέντρου (Ψυχολόγοι: Τέτα Διακάτου και Ράνια 

Καπελλάκη, τηλ. επικ. 2810-394885-6).  

• Στο Ρέθυμνο, το Συμβουλευτικό Κέντρο Φοιτητών (ΣΚΦ) για θέματα 

ψυχολογικής υποστήριξης στεγάζεται στο ισόγειο του εστιατορίου στην 

Πανεπιστημιούπολη του Γάλλου, δίπλα στο ιατρείο (Γραμματεία: Γιώργος 

Μαμαλάκης, τηλ. επικ. 28310-77979. Ψυχολόγος : Γιώργος Κανδύλης, τηλ. 

επικ. 2831077539). 

• Για Ηράκλειο / Ρέθυμνο: H Υπηρεσία του Συμβουλευτικού Κέντρου Φοιτητών 

(ΣΚΦ) για θέματα στήριξης σε φοιτητές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες: 

ειδικές μαθησιακές δυσκολίες και στους φοιτητές ΑμεΑ, υποστηρίζεται από 

την Αριάνα Αρχοντάκη και βρίσκεται στο Διοικητήριο ΙΙ (Πανεπιστημιούπολη 

Βουτών, είσοδος με ράμπα από την ανατολική μεριά του κτιρίου,  στο parking 

του Βιολογικού, και στη συνέχεια πρόσβαση με ασανσέρ στο 1ο όροφο, 

αριστερά, γραφείο 207, τηλ: 2810-394880, φαξ: 2810-394882). Οι 

συναντήσεις με τους φοιτητές σε Ηράκλειο και Ρέθυμνο γίνονται μόνο μετά 

από τηλεφωνικό ραντεβού, είτε μετά από επίσκεψη στο Συμβουλευτικό 

Κέντρο, από Δευτέρα έως Παρασκευή, 09:00 π.μ. έως 14:00 μ.μ. 

 

Με εκτίμηση, 

 

Εκ μέρους του Συμβουλευτικού Κέντρου Φοιτητών (ΣΚΦ) 

 

Αριάνα Αρχοντάκη 

Υπεύθυνη για θέματα φοιτητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες    
 


